Radiacao do corpo negro

Corpo Negro
Teoria de Rayleigh-Jeans:

|(ﬂ,T)= 27ZCkBT
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Teoria de Planck:

2
1(4,T)=— 2" I

f(e%k“ —1)

h=6,63x10"* J.s

(constante de Planck)



Teoria de Planck:
27c%h

/?P[e%‘BT —1)

1(A,T)=

Lei do deslocamento de Wien:

AT =0,2898.10m.K

Postulados de Planck

1) As moléculas oscilantes que emitem radiacdo s6 podem ter valores
discretos de energia:

E.=nhf

2) As moléculas emitem ou absorvem energia em unidade discreta de
energia luminosa, os quanta (fétons).






Efeito Fotoelétrico

i(v)

Ec =E- ¢
e E é aenergia do foton absorvido pelo elétron

 E_...€ aenergiacinética maxima dos fotoelétrons

* @, € uma caracteristica do metal, fun¢do trabalho.

Assumindo que a absorcao de energia
EC =hf — ¢0 de 1 elétron se dé através da absorcéo
de 1 quantum.
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‘ Detetor

Féton do raio-X Elétron do alvo
l \ \ Foton espalhado
Elétron espalhado
’ h h -12
A=A, =——(1-cos ) A = ~2,43x107°m

/lc e 0 comprimento de onda de Compton da particula espalhada.






A teoria de Bohr para o atomo de Hidrogénio

1) O elétron se move em orbitas circulares em torno do
préton, sob a influéncia da forca de atracao
coulombiana.

2) Somente certas Orbitas sdo estaveis, nas quais 0
elétron n&o irradia energia.

3) A radiacao é emitida pelo atomo quando um elétron
salta de um estado estacionario inicial, com energia
maior, para um estado com menor energia.

E. —E, =hf

4) A orbitas permitas sdo aquelas nas quais 0 momento
angular orbital do elétron € um mudltiplo inteiro de A.

mvr = n# n=1 2, 3, ..






Quantizacao do Momento Angular no Modelo de Bohr

Louis de Broglie e as propriedades ondulatorias das particulas

h h NA =2ar
l:—:—
p mv , h = L=mvr=na
o

—

A natureza exata da onda ndo era determinada, e o modelo leva a densidades
eletronicas néo razoaveis e a grandes distancias do nucleo.






Principio da Incerteza de Heisenberg

Posicao-velocidade:

AX Ap > h

Energia-tempo:

AE At>h






Introducao a Mecanica Quantica

Funcédo de Onda que representa uma particula: LP(F, t)

\2
Densidade de Probabilidade: ‘\P(I’,t)(

Probabilidade por unidade de volume de que a particula sera
encontrada em qualquer ponto do volume.

Caso Unidimensional: P, = 'H\P(X)(z dx

Condicao de normalizacéo: T“P(X)‘Z dx =1















25 —> n=2el=0

2d ——>s nN=2el=2 _ N3zoexiste













